
 

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν 

αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση 

και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις 
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Διαδικτυακό εργαστήριο με θέμα τον επαγγελματικό προσανατολισμό για μειονεκτούσες ομάδες 

Το πρόσφατο διαδικτυακό εργαστήριο που διοργανώθηκε στο πλαίσιο του έργου GO!,  

ολοκληρώθηκε με σημαντικά επιτεύγματα, σηματοδοτώντας ένα ορόσημο στις προσπάθειες της 

πρωτοβουλίας του έργου για την ενίσχυση του επαγγελματικού προσανατολισμού σε ολόκληρη την 

Ευρώπη. Στην εκδήλωση συμμετείχαν ενεργά οι οργανισμοί-εταίροι του έργου, M.M.C. (Κύπρος) και 

ASNOR (Ιταλία), οι οποίοι παρουσίασαν πρωτοποριακά εργαλεία και πρακτικές που αποσκοπούν 

στην υποστήριξη μειονεκτουσών ομάδων, καθώς και άμεσα ενδιαφερόμενα άτομα που 

προσκλήθηκαν από αυτούς. 

Κύρια σημεία του εργαστηρίου 

Τα πρωτοποριακά εργαλεία της M.M.C.: Η M.M.C. παρουσίασε μια ολοκληρωμένη πλατφόρμα που 

έχει σχεδιαστεί για να φέρει επανάσταση στον επαγγελματικό προσανατολισμό. Το υλικό της 

πλατφόρμας περιλαμβάνει μεταξύ άλλων: 

• Μία πλούσια βιβλιοθήκη με διάφορα τεστ και ένα εργαλείο χαρτογράφησης για τον 

εντοπισμό συμβούλων σταδιοδρομίας σε ολόκληρη την Ευρώπη. 

• Ένα καινοτόμο διαδραστικό παιχνίδι που βελτιώνει τις επαγγελματικές δεξιότητες των 

ατόμων με αναπηρία. 

• Ένα chatbot αιχμής που παρέχει πληροφορίες για την αγορά εργασίας σε πραγματικό χρόνο, 

βοηθώντας τους επαγγελματίες και τους αναζητούντες εργασία. 

Οι στρατηγικές ιδέες της ASNOR: Η ASNOR υπογράμμισε την κρίσιμη ανάγκη ευθυγράμμισης των 

εκπαιδευτικών συστημάτων με τις απαιτήσεις της αγοράς εργασίας, προτείνοντας την ενσωμάτωση 

πρακτικών δεξιοτήτων που μπορούν να εφαρμοστούν στην εργασία στα σχολικά αναλυτικά 

προγράμματα. Η παρουσίαση περιλάμβανε: 

• Εκπαίδευση στην επιχειρηματικότητα για την ενίσχυση των δεξιοτήτων έναρξης 

επιχειρήσεων στο πλαίσιο των σχολικών συστημάτων. 

• Πρωτοβουλίες για τη διανομή ανακυκλωμένου υλικού στους μαθητές, ενισχύοντας τις 

τεχνικές τους δεξιότητες. 

• Προγράμματα καθοδήγησης και συμβουλευτικής για την αποκατάσταση της εμπιστοσύνης 

και την δρομολόγηση της επαγγελματικής ανάπτυξης. 

• Ένα επιτραπέζιο παιχνίδι που ενθαρρύνει τους μαθητές να εξερευνήσουν επιχειρηματικές 

σταδιοδρομίες. 
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Συλλογική δέσμευση και μελλοντικές κατευθύνσεις: Το εργαστήριο περιλάμβανε, επίσης, μία 

δυναμική δραστηριότητα με τη χρήση πίνακα Jamboard, με τη βοήθεια του οποίου οι συμμετέχοντες 

συζήτησαν την ενσωμάτωση νέων εργαλείων που αφορούν την ψυχική υγεία, τις αναπηρίες και τις 

ανάγκες των μεταναστών. Η ASNOR ολοκλήρωσε την εκδήλωση αναγνωρίζοντας τη συμβολή των 

συμμετεχόντων και υπογραμμίζοντας τη σημασία των επερχόμενων εκδηλώσεων ευαισθητοποίησης. 

Ευχαριστίες: Οι εταίροι του GO! εκφράζουν την ευγνωμοσύνη τους σε όλους τους συμμετέχοντες, η 

παρουσία και οι γνώσεις των οποίων είναι ζωτικής σημασίας για τη συνεχή βελτίωση του έργου. Η 

συνεργασία και τα αποτελέσματα του εργαστηρίου υπόσχονται να δώσουν ώθηση στην αποστολή 

του έργου για ενδυνάμωση των ατόμων σε όλη την Ευρώπη μέσω βελτίωσης των  παρεχόμενων 

υπηρεσιών επαγγελματικού προσανατολισμού. 

 

 


